每月奖金币一 每周奖银币一枚 每天奖精制纪念币

昨日,《陪爸爸住院的妞妞,希望你的童年甜一点》的 报道,牵住了万千网友和读者的心。

小怡颖陪爸爸住院的故事,在腾讯微博和新浪微博 不停转发。

热心网友发出倡议:看了小怡颖住在这样的环境中, 泪流满面,希望大家伸出援助之手……

带着大家的关心和祝福,昨天中午,我再次来到位于 省人民医院病房大楼12楼骨3病区。

晚报记者 常亮 文/图



《陪爸爸住院的妞妞,希望你的童年甜一点》 牵住万千网友和读者的心

妞妞的天空不该这 帮帮她,还她



一几瓶"爽歪歪",小怡颖抱了很久

病床上的张朝军缩着双腿,小怡颖躺在 床尾,两只手抱着一个小铁盒,翻来翻去,不 停玩耍

这次看到我,小怡颖脸上没了怯生的表 情,主动朝我笑了笑。

几分钟后,热心市民王女士双手掂 着几个装满儿童食品的塑料袋来到小怡 颖身边。

"吃饭了吗,小怡颖?奶奶呢?"

"奶奶买饭了。"说话时,小怡颖的眼睛一 直盯着王女士手中的塑料袋。

"来,阿姨给你买的小蛋糕和爽歪歪。" 小怡颖歪了歪头,不好意思地对着病床

"颖颖,你还没谢谢阿姨呢?"了解女儿心 思的张朝军缓慢抬起一只手,挥了一下,朝小 怡颖示意

谢谢阿姨。"稍稍停顿了几秒钟,小怡颖 有些害羞地低下头,小声说出4个字。

打开塑料袋,小怡颖迫不及待拿起一板

爽歪歪",抱在怀里很久。 "宝贝,阿姨来上班了。"下午2点多,护士 王芳把一个带卡通画的塑料袋轻轻放在小怡

小怡颖蹲到床边打开袋子,拿出一条粉 红色的裤子,放在自己身前,比了又比……



自己喝完 一口汤后,小怡 颖帮奶奶喂爸 爸喝汤。

三二三二人,奶奶买了4块5毛钱的午饭

下午2点半左右,小怡颖的奶奶陈香莲回 来了,手上提着两个装着午饭的塑料袋。

塑料袋里装的午饭很简单:三个包子、 碗粥。陈香莲说,她一共花了4块5毛钱。

"阿姨又给你买衣服了,还这么多吃的。 你谢谢阿姨没有?"刚把包子和粥分别放到两 个大铁碗里,陈香莲看到了小怡颖身边的物 品,"唉,恁多好心人帮咱,咱咋报答人家啊?"

"来,朝军,扶你坐起来吃点饭吧。"陈香莲 坐到儿子身边,弯下腰,伸出两只手,想去抱儿子。

"您和颖颖先吃吧,我胃口不好,不太 饿。"张朝军看了看妈妈,缓慢地摇了摇手。

"要不,你先喝点汤吧。"陈香莲慢慢把他 扶了起来。

"来,颖颖,咱俩一起喝吧。"张朝军转过 头,喊了喊小怡颖。

"你胳膊疼,就别动了,我喂你喝。"担心

好心人暂时收留女儿

儿子乱动,陈香莲端起汤碗,两只手捧着站在 病床边

小怡颖从床尾跑过来站到爸爸身边,低 着头,小嘴对着大碗,猛喝了一大口。然后, 她一动不动站在床上,一只手扶着爸爸的肩 膀,另外一只手伸过去帮奶奶端着汤碗。

"妈,您也快点吃吧,一会就凉了。"喝完 汤,张朝军一遍遍催陈香莲吃饭。

"没事,我不饿,刚才我在楼下随意吃了 再说,买的包子没家里做的好吃。"陈香 莲抱开小怡颖,又小心翼翼地扶着张朝军,让 他躺下来。

几分钟后,陈香莲一个不经意的举动进 入我的眼帘:她在病床前的地上发现了一块 小蛋糕,捡起来很大声地质问小怡颖:"又是 你扔的吧,真调皮。好好的蛋糕多可惜啊。" 说完,她对着蛋糕吹了吹,放到嘴里。

爸爸的心结:孩子不能老待在医院,希望

从8月份开始,小怡颖一直陪着爸爸在医 院生活。这件事,一直都是张朝军的一个心

"医院内的环境对孩子成长不好,真怕 哪天颖颖会生病。这样,我们家更是雪上 加霜了。"这个想法两个月来一直缠绕着张 朝军

张朝军说,根据现在的身体情况和家庭 情况,他每天都需要花费1000多元治疗费,而 旦,很快做手术,数万元的手术费用还没有着

"最关键的是,只有我妈一个人在这儿, 她还要照顾我,很多时候都顾不上看孩子。 颖颖跟着我,真受了不少罪。"张朝军记得,前 段母亲太忙了,小怡颖自己偷偷跑了出 去。"真的担心死了,我举着吊瓶,出去找了很 久才找到她。

说完这些话,张朝军的表情有些激动。 没过一会儿,他又低了头,沉默了很久。

过了几分钟,张朝军咬了咬牙:"我希望 能有热心人,暂时收留一下小颖颖,我和妈妈 会永远记住他的大恩大德……'

网友:希望有心人帮助 她,还她一个明媚的童年

昨日,郑州晚报新浪官方微博上,百名博 友转发了这条新闻,迅速被国内多家媒体官方 微博转发, 总转发量有上千条,

网友王云: 当我们发现身边很多人需要自 己伸出援手的时候,才感觉到自己其实还是幸 运的

网友mj:有什么帮忙的渠道?

网友冯莹:小怡颖的天空不该是这般灰 色,希望有心人帮助她,还她一个明媚的童年。

网友侠:……加油! 祝你和您爸爸一家 人健健康康,平平安安! 祝你的爸爸早日恢复! 网友沙子:怎样能帮助到他们?

看到一位位热心网友的留言,我们想起了 首大家非常熟悉歌词:"只要人人都献出一 点爱,世界将变成美好的人间……

是的,我们的想法都一样:伸出我们的援 助之手,让2岁半的可爱妞妞,有一个美好的 童年!



拿起护士阿姨送的裤子,小怡颖比了又比。



爱不释事的"爽歪歪"。



寻找爱心家庭、幼儿园 照顾2岁半的妞妞

妞妞爸爸的治疗期,预计阴历年底才结束。其间,还有3个 月左右的时间。

我们寻找一个爱心家庭或者一所幼儿园照顾妞妞。 有意愿的读者请致电晚报新闻热线67659999、点击晚报新闻 QQ(群号:27255753)、在郑州晚报新浪官方微博上留言。 请注明联系方式,我们先替妞妞谢谢你。